

飞信Fetion 8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

●新鲜事 ●突发事 ●困难事 ●高兴事

24小时 热线出击 0551-2620110

糊涂签了字 存单变保单

省银监局:不能盲目相信保险推销

星报讯(实习生 申曙 记者 范竹标) “如果不是到期去取钱,还真不知道我的5万元存款变成了保险单,不知道怎么办才好。”7月11日,70多岁的老人胡光中向本报求助。

伍万元”。

“存的定期,收益成了分时间段计算。”华安保险提供满期给付的收益表让老人不满。她气愤地告诉记者,当初推荐8655元的收益,实际差了2700多元。

糊涂签字存单变保单

钱已转到客户存折上

胡光中老人介绍,3年前,她和老伴到银行想存5万元,定期3年。当时营业员推荐华安理财的一种保险,称回报率可达5.77%,比普通定期存款高。老人觉得很划算,当时没多想就填了一张单子,签了字,5万元以老伴名义存了进去。

面对胡奶奶的质疑,记者帮其和银行方面进行协商。最终银行方面将胡奶奶的存款都转到了存折上。

眼瞅3年存款期限已到,胡光中老人去取钱时被告知,她的存款已被划转到保险公司名下,老人家一下傻眼了。

“我们业务员确实有责任,没有向客户解释清楚。保险公司将安排人过来处理,计算清楚老人家的收益,并尽快支付。”银行相关负责人承诺。

7月12日,记者来到胡光中老人住处,她向记者出示了一份华安财产保险股份有限公司安徽分公司的保险单和手写收益利息单。保险单上显示,保险项目为“华安金龙收益联动型三年综合保险壹份

针对胡光中老人的遭遇,记者分别向省银监局、省保监局和省保险行业协会裁决委员会进行了咨询。这些部门相关工作人员都表示,买投资型保险不能等同于存款,特别是老人,其实已不适合投保,不能盲目相信保险推销,一定要知道自己的投资风险有哪些,这样才能正确理财。

装修这点事 拖拉好麻烦

星报讯(崔春梅 记者 祁琳) 昨日,家住合肥市经开区某小区的韩先生给本报打来热线电话反映,找了家装修公司装潢房子,合同上说4月26日完工,可一直拖到现在,还没结束,实在头疼。

还交了一次钱,金额为12150元。”韩先生说道。

韩先生介绍,找的装修公司是合肥尚风装饰工程有限公司,当初看到该公司宣传说100平方米以内的房子装修,只要29800元,可将精装搬回家。

“到规定日子没有完工,5月1日那家公司给我发来信息,要我去公司结账。结账前我找人验房,发现有很多遗留问题,没法结账。”韩先生表示,装修公司最后也派人来检查,并且列出了9条需要继续修理的地方,可一直到现在,对方一直拖拖拉拉不完工。

2010年,韩先生向装修公司交了1000元的定金。“2011年交房后我便与公司签了合同,上面写明是4月26日完工。我也按照要求交了2万元费用,期间

昨日下午,记者联系上了尚风装饰公司的一位朱姓负责人,他表示没有完全完工的原因是韩先生还欠4000多元的专项款没有付清,但对方表示会协商解决。

厕所伴民居 窗户不敢开

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥聚业苑小区居民吴先生致电本报反映,小区3号楼附近有一处厕所,臭味扑鼻,严重影响居民生活。

还好,气温一高,真受不了!”他认为,厕所已经影响到居民们的日常生活,“现在连窗户都不敢开!”对此,小区物业表示,厕所是2002年和小区同步建设的,主要是供物业办公人员使用,“以后一定会注意搞好清洁卫生工作。”

据吴先生介绍,由于厕所紧挨着住宅楼,气味特别难闻。“这两天,天气凉快点

特种病申请 合条件才行

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍) 昨日,合肥市民刘先生致电本报,反映孩子生病厉害,需要长期治疗,不清楚是否可以申请特种病报销。

训练,要1个月左右,申报特种病医保又必须要有住院治疗记录,不知道该如何是好。”刘先生郁闷地说。

据刘先生介绍,自己的孩子2岁半了,一年前双眼白内障手术,现在戴着千度眼镜,最近在复查眼睛时发现颅内钙化,经检查确诊为“结节性硬化”症,医生说此病会导致癫痫、智力低下等多方面的病症,没有有效的治愈办法,只能治癫痫、做康复训练等,要经常服药训练。

合肥市医保中心工作人员表示,根据城镇居民基本医疗保险政策规定,“结节性硬化”不属于居民医保门诊特殊病范围内。如果此病已导致小孩出现癫痫等方面的症状,建议刘先生申请“癫痫”门诊特殊病。

刘先生告诉记者,现在医生建议住院做检查和治疗,然后申报特种病医保。“因为没有特效治疗手段,住院只是做一个周期康复

提醒:申请时,需携带近期相关病历、三级医院医学检查报告和一张一寸彩照,到合肥市医疗保险特殊病鉴定办公室,地址在庐江路与金寨路交叉口,原合肥市劳动和社会保障局三楼。

今早八点半我们出发了 “星关怀”暑期夏令营报名全部截止



星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍) 今天上午八点半,备受读者关注的本报第二届“星关怀”暑期夏令营,正式开营。华谊兄弟合肥影院也给力加盟本次活动,将会为孩子们带去精彩的电影《藏獒多吉》;而另外一组的小营员,则会走进江汽集团,参

观轿车生产线。

夏令营活动,看江汽拉风的小轿车如何成型;美味可乐的经典制作,孩子们肯定乐开了怀;污染如何处理,定有它的神奇;美菱冰箱的最新工艺,孩子们一定收获多多;清凉的空调,格力会带您走进空调生产一线看一看;虽然辛苦,却很能锻炼人的义卖报纸,也将陆续精彩上演。

由本报精心组织策划的“星关怀”暑期夏令营活动,已经有数百名学生报名参加,截至今日,报名将全部停止。活动将分多个批次进行,还未接到参加通知的家长不要着急。

开动脑筋给海狗取名吧

旅游大礼等着您



星报讯(实习生 刘孝芳 周艳红 记者 董艳芬) “合合”、“肥肥”,“欢欢”、“嘻嘻”……本报联手合肥海洋世界推出的海狗取名“征集令”一发出,便受到热心读者“追捧”。这不,一大堆可爱且有寓意的大名应运而生。

时尚英文名字也有了

有网友在星空社区的帖子下留言:让两只海狗在合肥健康并快乐度过暑期是合肥市民的最大心愿,因此提议给他们命名为:“康康”、“乐乐”或者“欢欢”、“嘻嘻”。不仅有中文名,热心读者对海狗们的时尚英文名也很上心,甚至还有网友给这两只小家伙取了“coco”和“honey”的英文名。

取名“征集令”还在继续,7月19日之前拨打热线电话0551-2620110,或登录星空社区www.xksq.net都能参与其中,你取的大名一经采用,即可获得合肥海洋世界准备的旅游大礼,其中合肥本地人赠送价值200元的海洋世界年卡一张,外地客人则可以免费来海洋馆体验一次潜水(包含门票)。

名字融入“新家”元素

作为合肥海洋馆的“明日之星”,两只海狗要有什么样的大名呢?市民小文表示,两只小海狗不如叫“肥东”和“肥西”吧,比较有合肥特色。读者康先生与小文的想法也不谋而合,他建议给两只小海狗分别取名“合合”和“肥肥”。

抓香烟机器 设在小学旁

星报讯(实习生 崔春梅 记者 祁琳) 昨日,合肥市民王阿姨致电本报热线,“昨天我路过六安路,看见一个小超市门口有一台抓娃娃的机器,正想带孩子去玩玩,走近一看,没想到里面都是香烟,附近就有小学,不知道孩子会不会受到影响。”

子的香烟。

昨日中午,记者来到王阿姨所说的地点,在阜南路与六安路交口附近的超市门口发现了一台抓娃娃机,里面放置各种牌

据超市老板介绍:“机器是别人放在这里的,把电源插上,投入一元硬币,摇动机器上的按钮,按确定就可以抓,抓什么给什么,也可以把香烟换成人民币,纯粹是玩的东西。”

现正处暑假期间,王阿姨希望能通过本报提醒市民,加强孩子的管理,小心孩子玩这些小玩意上瘾。

蓝蓝 天然矿泉水

富含偏硅酸 锶等人体需要的多种天然矿物质成分,蓝蓝天生好水,养生矿泉,让身体比你更年轻,咨询电话: 96580

长寿之地,必有好水。蓝蓝天然矿泉水,源自六安大别山长寿村,该泉百姓称为佛泉,药泉。